



人权理事会
第二十五届会议
议程项目 4
需要理事会注意的人权状况

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国日内瓦办事处和其他国际组织代表团 2013 年 12 月 17 日致联合国人权事务高级专员办事处的普通照会

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国日内瓦办事处和其他国际组织代表团向联合国人权事务高级专员办事处致意，并提及后者上次关于阿拉伯叙利亚共和国当前局势的照会，谨附上阿拉伯叙利亚共和国政府致人权理事会主席和联合国人权事务高级专员关于与“基地”组织有联系的武装恐怖主义团体在阿德拉工业城市(大马士革省)实行新的大屠杀的相同函件。

阿拉伯叙利亚共和国常驻代表团请求用联合国的正式语言印发本照会，作为人权理事会第二十五届会议的文件。



附件

致联合国秘书长、安理会主席、联合国人权事务高级专员和人权理事会主席的相同函件

附属于“支持叙利亚人民圣战者阵线”(“支持阵线”)及其“伊斯兰旅”盟友的武装恐怖主义团体继续在许多城镇针对叙利亚平民开展大屠杀和犯罪,12月11日(星期三)他们在位于大马士革省的工业城市阿德拉实行了新的屠杀,该省是当地居民和来自邻近地区人民居住的一个和平地区。根据现有资料和该市居民的陈述,附属于基地组织的“支持阵线”集团及其名为“伊斯兰阵线”的盟友对平民实行了恐怖屠杀,致使一百多人死亡,其中超过一半被用刀割喉。根据现有资料,大屠杀发生在被称为“星期六市场”的地区,不得不在那里使用施工设备在体育俱乐部附近挖了一个大坑掩埋尸体。已经确定的遇难者有:Tareq Al-Farawi(工人),Ivan Al-Farawi(雇员),Maher Al Farawi(自由职业者),Hassan Makhlouf(自由职业者),Georges Makhoul(医生),Djihad Makhlouf(军人),Ammar Moustapha(自由职业者),Muhi AL-Din Baarini(自由职业者),Malek Iskandar Saleh 一家(全体成员),以及诊所值班医生和市长。

此外,现有资料显示,恐怖分子烧毁该市官员的房屋,处决一些官员并肢解它们的尸体,在该市面包店内放置炸药后将另一些人锁入其中,还偷走供居民使用的几十吨面粉和小麦。此外,武装恐怖主义团体绑架了大量平民,并把他们带上四辆大客车,去向不明。他们将其他居民关进自家的地下室作为人体盾牌。

此次大屠杀是附属于“支持阵线”及其“伊斯兰阵线”和“伊斯兰旅”所代表的武装恐怖主义团体自危机爆发以来在众所周知的国家支持下实施的一系列犯罪的延续,而阿拉伯叙利亚共和国曾在致联合国的许多函件中援引大量线索和情报,指出了正在出现的危险。其中最重要的线索包括沙特阿拉伯王国和卡塔尔资助的媒体对阿拉伯叙利亚共和国开展的继续宣传活动,以及利用瓦哈比教令(fatwas wahhabites)和原教旨主义沙拉菲圣战者(Takfirists)在阿拉伯叙利亚共和国煽动叛乱和谋杀,以及扎瓦希里呼吁“基地”组织前往阿拉伯叙利亚共和国破坏该国的稳定并让叙利亚人流血,其方法是来自 80 多个国家的恐怖分子在被极端瓦哈比教令洗脑后开展自杀式炸弹袭击,极端瓦哈比教令迫使他们开展这些恐怖主义行为和这些自杀式袭击。阿拉伯叙利亚共和国指出,沙特政权违反有关该问题的国际决议煽动恐怖主义的最严重方面是沙特官员在他们向“基地”组织成员及其盟友提供财政和武器支持的公开声明中所夸耀的傲慢和玩世不恭,在阿拉伯叙利亚共和国的邻国培训这些人员并将他们派赴叙利亚境内开展恐怖主义袭击,以及试图推动宗派和教义狂热。

阿拉伯叙利亚共和国在上星期提供的许多数据表明，沙特政权通过提供武器和资金参与支持阿拉伯叙利亚共和国的恐怖主义，而土耳其政府则通过接收和培训来自许多国家的恐怖分子并为他们进入叙利亚提供便利使他们能够在该国从事犯罪活动参与支持恐怖主义。阿拉伯叙利亚共和国希望安理会在执行其具有约束力的决议方面承担其职责，这些决议谴责恐怖主义和以任何形式向恐怖分子提供支持，无论是庇护、资助还是宣传。

阿拉伯叙利亚共和国重申恐怖主义现象的严重性，需要作出协调一致的国际努力，随时随地打击恐怖主义，并谴责执行卑鄙双重标准的国家。作为安理会常任理事国，这些国家应当放弃支持阿拉伯叙利亚共和国的恐怖主义，在打击武装恐怖主义团体的斗争中发挥更有效的作用，并确保对这些团体以及支持他们对叙利亚公民犯罪的国家和实体进行调查，他们公然和明显违反安理会有关打击恐怖主义的决议并违反赞成谴责使用恐怖主义和禁止对实行恐怖主义提供任何形式的支持、资助或煽动的多项协议的国际共识。
